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1® Questao Derive e encontre o(s) ponto(s) critico(s) das seguin-
tes funcoes :

1.a) a(z) = 22° — 3K2? — 36Kz

(a) {—10,15} (c) {—4,6} (e) {—8,12}
(b) {—6,9} (d) {—2,3}
2P —a+ K

2+ K
(a) {+v2} (c) {£2} (e) {£V5}
(b) {£V3} (d) {£1}

1.c) c(z) = (2® — 4K2 + 1))

(a) {-9,7} (c) {=7,5} (e) {-5,3}
(b) {=3,1} (d) {~11,9;

1.b) b(z) =

22 Questao Dada a funcao

d(z) = 2° — 92° + (24 — 3K* — 6K)x

2.a) Determine os intervalos onde a fungao ¢é crescente (decres-
cente).

(@) (=00,0) U (c) (=o0,=3) U (e) (-oo,1) U
(6,00) (9, 00) (5, 00)

(b) (=o0,-1) U  (d) (—o0,-2) U
(7,00) (8,00)



2.b) Determine onde a fungao tem concavidade positiva (nega-
tiva).

(a) (—o0,3) (c) (2, 00) (e) (=00,2)
(b) (3,00) (d) (0,00)

2.c) Esboce o grafico.

32 Questao Sendo o custo total c(x) = 2° — 2Kx? + 30z, qual
é o custo médio minimo?

(a) 21 (c) 14 () 29
(b) 26 (d) 5

42 Questao Dada as fungoes demanda d(x) = 8 + 2K — x e de
custo total ¢(x) = 2x 4+ 6 + K.

4.a) Ache a receita maxima.
(a) 64 (c) 36 (e) 25
(b) 49 (d) 81

4.b) Determine o lucro méaximo.

(a) 9 (c) 53 (e) 17
(b) 39 (d) 27
Observacoes:

a) Considere a constante I o valor contido na tabela abaixo.

b) Preencher com um X as respostas das questoes anteriores, nas
respectivas colunas da tabela de respostas abaixo.

Tabela de respostas
(K = [1a) [1b) [1¢) [2a) [2b) | 3 [4a) [4b) |
@)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)
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